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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE DE OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

 

No dia vinte do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson
Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De
Lourdes da Silva, Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William
Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidou todos para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão
Ordinária do dia treze de outubro de dois mil e vinte e cinco, após ser colocada em discussão, foi aprovada por
aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve expediente recebido
do Poder Executivo. 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram
lidos os ofícios expedidos, cujo teor encontra-se disponível aos interessados na Secretaria Legislativa. 4ª PARTE
- LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) 1.1)Projeto de lei nº 56/2025, de
autoria da ver.ª Simone Gomes que altera a redação do Artigo 2º da Lei Ordinária nº 2004, de 30 de outubro de
2024, em conformidade com a Lei Federal nº 15.142, de 3 de junho de 2025, que define em 30% (trinta por
cento) a reserva de vagas às pessoas pretas, pardas, indígenas e quilombolas nos concursos públicos e
processos seletivos, no âmbito da administração pública municipal de Coxim/MS; 1.2) Projeto de lei nº 57/2025,
de autoria do ver. Marcinho Souza que Institui o Programa Municipal de Transporte Social Especial para
munícipes em situação de vulnerabilidade convocados para perícia médica ou social do INSS em outros
municípios, e dá outras providências; 2) Requerimento nº 100 e 101/2025 e Requerimento de Moção nº 160, 161,
166, 168 e 169/2025 de autoria dos vereadores Simone Gomes e iniciativa coletiva. 2) Indicações nº 316, 317
318, 319 e 320/2025 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli e Adriana Nabhan 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO
VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. William Meira: Solicita à Diretoria de Planejamento
Urbano que forneça cooperação técnica ao seu gabinete para atender às informações solicitadas pela Energisa,
visando a solução para as constantes quedas de energia na cidade; Ver.ª Adriana Naban: 1) Solicita ao
Secretário de Assistência Social, ao Secretário de Gestão e à Secretária de Saúde um estudo urgente para a
contratação imediata de fisioterapeuta, nutricionista e psicólogo para o atendimento dos idosos na Casa Lar; 2)
Solicita ao Secretário de Assistência Social e ao Secretário de Gestão, o pagamento das horas extras
trabalhadas pelos motoristas do Conselho Tutelar. As horas extras não estão senda pagas, dificultando o
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trabalho do órgão que trabalha no atendimento 24(vinte e quatro) horas para crianças e adolescentes; 3) Solicita
ao Secretário de Assistência Social o pagamento urgente da conta de celular do Conselho Tutelar, que se
encontra cortado, apenas recebendo ligações, dificultando o atendimento e o desempenho dos trabalhos daquele
órgão; Ver.ª Simone Gomes: Solicita ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Gestão a rescisão dos
contratos dos servidores dos processos seletivos para os cargos de vigias, administrativos e da equipe de
enfermagem, cujos contratos já se encontram vencidos desde março, abril e julho do corrente ano,
respectivamente. A vereadora ressalta a urgência da medida, que deve incluir o devido pagamento das verbas
rescisórias, a fim de viabilizar a contratação imediata dos novos profissionais aprovados no processo seletivo
mais recente, regularizando a situação funcional no município e pondo fim à longa espera dos candidatos; Ver.
Maurício Helps: Solicita ao Secretário Municipal de Obras a realização de uma reunião urgente com o proprietário
de uma fazenda localizada na lateral da "estrada velha” em virtude do início do período de chuvas.GRANDE
EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Em atendimento ao requerimento da Secretaria Municipal de Cidadania e
Assistência Social, e com base no Art. 221 da Lei Orgânica Municipal, o Presidente concedeu o uso da Tribuna
Livre à Sra. Irenilda, Assistente Social, pelo tempo regimental de cinco minutos. A oradora apresentou a
campanha do “Serviço Família Acolhedora”, explicando tratar-se de política pública de acolhimento familiar
temporário a crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade, alternativa ao acolhimento institucional.
Destacou o objetivo de recrutar famílias voluntárias, os critérios de participação e o apoio oferecido pelo
programa, convidando os interessados a procurarem a Secretaria para mais informações e cadastro. Ato
contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre,
com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Luiz Eduardo, Marquinhos Vaz, Mauricio
Helpis, Lourdes da Silva, William Meira, Abilio Vaneli, Adriana Nabhan , Batista Pescador, Marcinho Souza,
Simone Gomes e Lucia da AAVC; ORDEM DO DIA: Foram apresentadas ao Plenário as seguintes matérias:
1)Requerimento nº 100/2025, de autoria da Ver. ª Simone Gomes que reintera o requerimento referente as
solicitações sobre os cartões genéricos, fornecedores que entraram nos cortes de 20% de acordo com o decreto
n°333/2025, Contratos e Laudos da empresa que responsável pela elaboração do LTCAT, e repasses ao
terceiro setor nos anos de 2021 á 2025; 2)Requerimento nº 101/2025 de autoria da Ver. ª Simone Gomes que
requer informações detalhadas referentes ao contrato firmado com a empresa terceirizada responsável pela
limpeza de toda a Secretaria de Educação; 3)Requerimento de Moção nº 160/2025 de autoria Coletiva que
requer Moção de Pesar aos familiares de Victor Souza Silva; 4)Requerimento de Moção nº 161/2025 de autoria
da Ver.ª Simone Gomes(Com soma dos vereadores William Meira e Lucia da AAVC) que requer Moção de Pesar
aos familiares e amigos a Sra. Lucila Basílio da Silva; 5)Requerimento de Moção nº 162/2025 de autoria Coletiva
que requer Moção de Pesar aos Familiares de Cícero José Vieira; 6) Requerimento de Moção nº 166/2025 de
autoria Coletiva que requer Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Carlos Alberto Da C. Pires;
7)Requerimento de Moção nº 168/2025 de autoria do Ver. Marcinho Souza que requer Moção de Pesar aos
familiares do Senhor Sebastião Camposano; 8)Requerimento de Moção nº 169/2025 de autoria da Ver.ª Simone
Gomes(Com soma dos vereadores Lourdes da Silva e William Meira) que requer Moção de Pesar aos familiares
e amigos do Sr. Ivanildo Pereira Holosback”. Aprovados por unanimidade em votação simbólica. Ato contínuo, o
Presidente em exercício, Vereador Luiz Eduardo, anunciou o início do processo de eleição para a Mesa Diretora
para o Biênio 2027-2028, conforme requerimento apresentado para antecipação da eleição. Em conformidade
com o Artigo 13, caput, do Regimento Interno, a sessão foi suspensa pelo período regimental de 5 (cinco)
minutos para a inscrição das chapas concorrentes. Após o retorno dos trabalhos, o 1º Secretário, Vereador
Marcinho Souza, procedeu à leitura dos ofícios de registro das duas chapas apresentadas: 1) CHAPA 1 –
“FORÇA DO POVO”: Presidente: Vereador Maurício Helpis de Oliveira; Vice-Presidente: Vereadora Lucimeire
Elias dos Ramos Barbosa; 1ª Secretária: Vereadora Adriana Nabhan; 2ª Secretária: Vereadora Simone Gomes
do Nascimento; 2) CHAPA 2 – “CONSTRUÇÃO E DIÁLOGO”: Presidente: Vereador Johnny Guerra Gai; Vice-
Presidente: Vereador Marcinho Souza; 1º Secretário: Vereador William Meira; 2º Secretário: Vereador Luiz
Eduardo; Em seguida, deu-se início à votação nominal e aberta, seguindo a ordem alfabética dos vereadores,
com os seguintes votos declarados: Votaram na chapa "Força do Povo", totalizando 7 (sete) votos, os seguintes
Vereadores: Adriana Nabhan, Jefferson Aislan, Lourdes da Silva, Lúcia da AAVC, Marquinhos Vaz, Maurício
Helpis e Simone Gomes. Votaram na chapa "Construção e Diálogo", totalizando 6 (seis) votos, os seguintes
Vereadores: Abilio Vaneli, Batista Pescador, Johnny Guerra Gai, Luiz Eduardo, Marcinho Souza e William Meira.
Encerrada a votação, o 1º Secretário proclamou o resultado final: 7 (sete) votos para a chapa "Força do Povo" e
6 (seis) votos para a chapa "Construção e Diálogo". Diante do resultado, foi declarada eleita a chapa "Força do
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Povo", sendo o Vereador Maurício Helpis de Oliveira eleito Presidente da Câmara Municipal de Coxim para o
Biênio 2027-2028.

 

 

Justificativa

Passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para o uso da palavra. Ato
contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista
para o dia vinte e sete de outubro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º
Secretário, lavrei a presente Ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental.
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